
Lösungen f ür  di e Hausauf gaben 

Bi t t e kont r ol l i er e di e Hausauf gaben von l et zt er  Woche 
sor gf äl t i g mi t  ei nem gr ünen St i f t .  Set ze ei nen Haken bei  
r i cht i gen Lösungen und besser e Fehl er  aus.  Über l ege bei  Fehl er n 
auch,  was du f al sch gemacht  hast !  

S.  81 Nr .  6:  

  574 + 253 = 827 

  312 + 457 = 769 

  646 + 125 = 771 

465 + 387 = 852 

738 +  46 = 784 

287 + 594 = 881 

 

S.  81 Nr .  7 a)   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

7b)   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

S.  82 Nr .  1 

 

 

 

H gemer kt  

  466 + 152 = 618 

   82 + 264 = 346 

  281 + 435 = 716 

 

kei n  Über t r ag 

  262 + 107 = 
369 

  543 + 353 = 
896 

  180 + 316 = 
469 

 

Z gemer kt  

  312 +  79 = 391 

  628 + 354 = 982 

  268 + 314 = 582 

 

Z und H  gemer kt  

  264 + 177 = 
441 

  668 +  54 = 
722 

  268 + 354 = 
622 

 

Gr üner  Zet t el :  

374 + 423 = 797 

203 + 654 = 857 

143 + 712 = 855 

408 + 591 = 999 

 

Rot er  Zet t el :  

463 + 164 = 627 

754 + 184 = 938 

364 + 572 = 939 

375 + 271 = 646 

Bl auer  Zet t el :  

619 + 248 = 867 

418 + 346 = 764 

308 + 234 = 542 

562 + 218 = 780 

Gel ber  Zet t el :  

367 + 237 = 604 

289 + 667 = 956 

186 + 297 = 483 

679 + 154 = 833 

a)  Auf gepasst  bei  der  
Nul l !  

56 + 452 = 508  

308 + 103 = 411      

269 + 251 = 520    

197 + 608 = 805 

409 +  607 = 1016 

b)  Auf gepasst  bei m 
Über t r ag!   

357 + 86 + 489 = 932 

189 + 234 + 7 = 430 

291 + 291 + 291 = 873 

57 + 607 + 9 = 673 

703 + 74 + 82 = 859 



 

 

 

 

S.  82 Nr .  2 a)  Fehl er  unt er  der  Lupe:  Ber i cht i ge i n dei nem Hef t .   

A  860 +  73 = 933 

B  673 + 284 = 957 

C  356 +  57 = 413 

 

b)  Wel cher  Ti pp passt  zu den Fehl er n i n a) ?  

B:  + Rechnen bi s 20 üben!   

C:  St el l enger echt  unt er ei nander schr ei ben!   

A:  Auf gepasst  bei m Über t r ag!  

 

S.  82 Nr .  3 Ber i cht i ge di e Fehl er .  

354 + 209 + 272 = 835 

237 + 296 + 41 = 574 

142 + 326 + 208 = 676 

126 + 27 + 236 = 389      

146 + 385 + 123 = 654 

592 + 186 +  59 = 837 

269 + 328 + 47 = 644 

480 + 203 + 245 = 928 

 

S.  82 Nr .  4:  Kl ecksauf gaben 

245 + 586 = 831 

243 + 127 = 370 

538 + 277 = 815 

259 + 647 = 906 

406 + 397 = 803 

Al l es kor r i gi er t ? Super ! ! !  😊 


